

# КРАТКИЕ вестки

## МАЛЫЙ ТЕАТР В РЯЗАНИ

ЭТО БЫЛО не так давно. В гости к артистам Малого театра приехала группа знатных колхозниц Рязанской области. Побывав на спектакле старейшего русского театра, они пригласили к себе в Рязань артистов. И вот тысячи рязанцев смотрели в субботу и воскресенье пьесу А. Н. Островского «Сердце не камень». Зрители тепло приветствовали участников спектакля — Е. Шатрову, А. Сальникову, Е. Солодову, В. Хохрякова, В. Шарлахова, И. Любезнова, Е. Матвеева и других. Спектакли прошли с большим успехом. Вчера артисты Малого театра возвратились в Москву.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВИН  
Г. МОСКВА

9 ФЕВ 1960